ПРАВИЛЬНЫЕ ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ ТЕСТА ОТ 09.10.2015
(тестирование заказчиков на предмет уровня знаний Федерального закона от 05.04.2013    № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»)
Вопрос. Вправе ли участник электронного аукциона, заявка на участие в аукционе которого получила второй порядковый номер в соответствии с протоколом подведения итогов аукциона, опубликованным в установленном порядке, отозвать заявку на участие в аукционе?

Ответ: Не  вправе. 
Вопрос. Кем определяется способ обеспечения исполнения контракта?
Ответ: Участником закупки, с которым заключается контракт, самостоятельно.
Вопрос. Информация о каких контрактах не включается в реестр контрактов?
Ответ: На оказание услуг по содержанию и ремонту одного или нескольких нежилых помещений, переданных в безвозмездное пользование или оперативное управление заказчику, услуг по водо-, тепло-, газо- и энергоснабжению, услуг по охране, услуг по вывозу бытовых отходов в случае, если данные услуги оказываются другому лицу или другим лицам, пользующимся нежилыми помещениями, находящимися в здании, в котором расположены помещения, переданные заказчику в безвозмездное пользование или оперативное управление;

Вопрос. В какие сроки заказчик вправе отменить определение поставщика  (подрядчика, исполнителя) по одному  и более лоту при определении поставщиков путем проведения конкурса или аукциона?
Ответ: Не позднее, чем за пять дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе или аукционе. 
Вопрос. Датой окончания срока рассмотрения первых частей заявок на участие в электронном аукционе является 18.02.2015. Укажите день проведения электронного аукциона?

Ответ:  24.02.2015. 
Вопрос. Какими способами участник закупки может предоставить обеспечение заявки на участие в электронном аукционе?

Ответ: Путем внесения денежных средств. 
Вопрос. При закупке товара заказчик в извещении о проведении запроса котировок установил преимущества для учреждений и предприятий уголовно-исполнительной системы в размере 10% от цены контракта. НМЦК равна 400 тыс. руб. Победителем запроса котировок признано предприятие УИС. Цена контракта, предложенная победителем в заявке, составляет 370 тыс. руб. По какой цене заказчик обязан заключить контракт с победителем?

Ответ: По начальной (максимальной) цене контракта - 400 тыс. руб. 

Вопрос. Каким способом заказчик может осуществить закупку на оказание услуг общественного питания и (или) поставку пищевых продуктов, закупаемых для организаций, осуществляющих образовательную деятельность, медицинских организаций, организаций социального обслуживания, если начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) превышает 500 000 рублей?
Ответ: Электронным аукционом, закрытым аукционом, запросом предложений, конкурсом с ограниченным участием.

Вопрос. Каким документом при подаче заявки участник запроса котировок должен подтвердить соответствие требованию, указанному в пункте 10 части 1 статьи 31 Федерального закона № 44-ФЗ, а именно, что участник закупки не является офшорной компанией?
Ответ: Отдельного документа не требуется, т.к. участник запроса котировок, подавший заявку на участие в запросе котировок, считается представившим информацию о своем соответствии указанному требованию. 
Вопрос. На каком этапе заказчик проверяет соответствие участника запроса котировок, требованию, указанному в пункте 10 части 1 статьи 31 Федерального закона № 44-ФЗ, а именно, что участник закупки не является офшорной компанией?

Ответ: При заключении контракта. 
Вопрос. Срок действия банковской гарантии, являющейся обеспечением исполнения контракта должен:

Ответ: Превышать срок действия контракта не менее чем на один месяц. 

Вопрос.  Объем закупок, осуществленных у субъектов малого предпринимательства, социально-ориентированных некоммерческих организаций определяется?
Ответ: По сумме контрактов, заключенных с субъектами малого предпринимательства, социально-ориентированными некоммерческими организациями и контрактов с поставщиками (подрядчиками, исполнителями), в которых предусмотрено условие о привлечении к исполнению контрактов субподрядчиков, соисполнителей из числа субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций.

Вопрос. Какими из перечисленных ниже документов должен руководствоваться заказчик при формировании плана-графика на 2016 год:

Ответ: Совместным приказом Минэкономразвития России и Казначейства России от 27.12.2011 №761/20н, с учетом особенностей совместного приказа тех же органов от 31.03.2015 № 182/7н.

Вопрос. Планирование закупок в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ осуществляется посредством формирования, утверждения и ведения?
Ответ: Планов закупок и планов-графиков. 

Вопрос. Обязан ли заказчик обеспечить осуществление аудиозаписи вскрытия конвертов с окончательными предложениями участников запроса предложений, в случае если подана только одна заявка на участие в запросе предложений?
Ответ: Обязан.

Вопрос. В каком случае в 2015 году заказчик вправе не устанавливать требование обеспечения исполнения контракта в извещении об осуществлении закупки и (или) проекте контракта?
Ответ: При проведении конкурсов, электронных аукционов, запросов предложений, в которых участниками закупок являются только субъекты малого предпринимательства, социально ориентированные некоммерческие организации.
Вопрос. Не подлежит включению в реестр контрактов?
Ответ: Документ об оплате в случае принятия решения о приемке поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги.
Вопрос. С какого времени участник закупки вправе подать заявку на участие в электронном аукционе?

Ответ: С момента размещения извещения о проведении электронного аукциона;

Вопрос. Укажите периодичность размещения отчета об исполнении контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения на официальном сайте при осуществлении закупки услуг длящегося характера, оказываемых в течение года,  если условиями заключенного контракта этапы оказания услуг не предусматриваются, но приемка и оплата оказанных услуг производятся ежемесячно?
Ответ: Отчет размещается ежемесячно.

Вопрос. Заказчик заключил контракт у единственного поставщика на оказание услуг по теплоснабжению до 31.12.2013 в соответствии с процедурами Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ. Возможно ли пролонгировать данный контракт, ежегодно заключая дополнительные соглашения к нему?
Ответ: Нельзя, поскольку положения Федерального закона № 94-ФЗ не предусматривали возможность изменения срока действия договора, заключенного с единственным поставщиком (исполнителем, подрядчиком).

Вопрос. В каком виде заказчику с 01.01.2016 года необходимо будет размещать на официальном сайте планы-графики:

Ответ: В структурированном виде.

Вопрос. Может ли экспертиза проверки предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактом, в части их соответствия условиям контракта проводиться после подписания товарной накладной (акта выполненных работ, оказанных услуг)? 
Ответ: Не может

Вопрос. В каких случаях заказчик обязан предоставлять преимущества организациям инвалидов в отношении предлагаемой ими цены контракта в соответствии с постановлением Правительства РФ от 15.04.2014 № 341?
Ответ: признания победителем определения поставщика (подрядчика, исполнителя) организацию инвалидов, представившую заказчику требование о предоставлении преимуществ.
Вопрос. Правомерен ли отказ Заказчика от исполнения контракта, если на стадии его исполнения контрагент включен в реестр недобросовестных поставщиков?
Ответ: Факт включения сведений об организации в реестр недобросовестных поставщиков в период исполнения заключенного контракта не является основанием для одностороннего отказа заказчика от исполнения контракта.

Вопрос. Может ли участник запроса котировок, заявка которого была отклонена, повторно подать заявку, после продления срока подачи заявок?
Ответ: Повторная подача заявки запрещена.

Вопрос. Вправе ли муниципальное бюджетное образовательное учреждение при осуществлении закупок воспользоваться одновременно пунктом 4 части 1 статьи 93 и пунктом 5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ.
Ответ: Может.

Вопрос. Укажите вариант ответа, в котором описание объекта закупки соответствует требованиям законодательства:

Ответ:
	№ п/п
	Описание требований
	Наличие функций или величина параметра

	1.
	Наименование товара
	Автомобиль легковой 

	2.
	Привод на колеса
	Постоянный полный привод с блокировкой межосевого дифференциала и демультипликатором

	3.
	Колесная формула
	4х4

	4.
	Количество дверей
	не менее 3

	5.
	Количество мест
	не менее  5

	6.
	Объем двигателя 
	не менее 1690 куб. см

	7.
	Мощность двигателя (л.с)
	не менее 80


Вопрос. Укажите вариант ответа, в котором содержится предложение участника закупки, соответствующее требованиям законодательства, предъявляемым к первым частям заявок на участие в электронном аукционе: 

Ответ:
	№ п/п
	Описание требований
	Наличие функций или величина параметра

	1.
	Наименование товара
	Автомобиль легковой «LADA» 21214

	2.
	Привод на колеса
	Постоянный полный привод с блокировкой межосевого дифференциала и демультипликатором

	3.
	Колесная формула
	4х4

	4.
	Количество дверей
	3

	5.
	Количество мест
	5

	6.
	Объем двигателя 
	1690 куб. см

	7.
	Мощность двигателя (л.с)
	80


Вопрос. В соответствии с частью 1 статьи 95 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ, изменение существенных условий контракта при его исполнении не допускается, за исключением предусмотренных законом случаев. Возможно ли изменять условия контрактов (договоров), заключенных с единственным поставщиком в соответствии с пунктами 4,5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ в части цены и срока.
Ответ: Частью 1 статьи 95 Федерального закона № 44-ФЗ предусмотрена возможность изменения существенных условий контракта при его исполнении в случае изменения количества товара, объема работ или услуг не более чем на десять процентов, если возможность изменения условий контракта была предусмотрена контрактом при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя). Изменения в части цены могут быть внесены в контракты, заключенные на основании пунктов 4 и 5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, в рамках лимитов, предусмотренных данными пунктами указанной статьи. Изменение срока действия контракта Федеральным законом № 44-ФЗ не предусмотрено.

Спорные вопросы, в ответах на которые не было единого мнения, будут направлены в Министерство экономического развития Российской Федерации.
